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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

 

Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2024 
 
  
 

Προς:     τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχαήλ Χρυσοχοΐδη  

 

Θέμα: «Επιστολή διαμαρτυρίας για τις υπηρεσιακές και οικονομικές 
επιπτώσεις στο αστυνομικό προσωπικό λόγω flyover» 

 
 

 

Κατατίθεται η Επιστολή της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, με 

αρ. πρωτ. 72/2024 από 03.09.2024, με θέμα «Επιστολή διαμαρτυρίας για τις 

υπηρεσιακές και οικονομικές επιπτώσεις στο αστυνομικό προσωπικό λόγω flyover». 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 
Ο καταθέτων Βουλευτής 

 
 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 
Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης 

Καθηγητής | Τμήμα Ιατρικής, Α.Π.Θ. 
 
 
 

 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 

Βουλευτής (Α’ Θεσσαλονίκης) 

e-: info@mchourdakis.gr  W: mchourdakis.gr FB: /chourdakismichail INST: chourdakismichael  
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2784

Ημερομ. Κατάθεσης:

26/9/2024



 

Θεσσαλονίκη, 3 Σεπτεμβρίου 2024 

Αρ. Πρωτ.:  72/2024 
 

Προς:  -   Τον Υφυπουργό Εσωτερικών (τομέας Μακεδονίας Θράκης) 

                κ. Κωνσταντίνο ΓΚΙΟΥΛΕΚΑ 

           -    Βουλευτές Θεσσαλονίκης 

           -    Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Απόστολο Τζιτζικώστα 

           -    Δημάρχους Θεσσαλονίκης  

 

Κοιν. :    - Τον Επικεφαλής του Πρωθυπουργικού Γραφείου στη Θεσσαλονίκη  

                 κ. Μιχάλη Μπεκίρη 

                                                 

Θέμα:   «Επιστολή διαμαρτυρίας για τις υπηρεσιακές και οικονομικές   

               επιπτώσεις στο αστυνομικό προσωπικό λόγω flyover.» 

 

 

   Κύριε Υφυπουργέ,  
   Κυρίες και Κύριοι Βουλευτές, 

   Κύριε Περιφερειάρχη, 
   Κυρίες και Κύριοι Δήμαρχοι, 

 
   Οι εργασίες του flyover έχουν ξεκινήσει εδώ και περίπου 6 μήνες. Ως Ένωση 

Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, εξ αρχής είχαμε καταθέσει σειρά προτάσεων 

και είχαμε εκφράσει τον έντονο προβληματισμό μας, για τη μη λήψη κανενός 
απολύτως μέτρου αποσυμφόρησης των δρόμων, πλην της αύξησης των 

δυνάμεων της Τροχαίας κάτι το οποίο έγινε, σε ακραίο μάλιστα βαθμό κατά την 
άποψη μας, και με αρνητικό αντίκτυπο σε παρά πολλές υπηρεσίες της Θεσσαλονίκης. 

   Όπως είναι γνωστό, η πόλη της Θεσσαλονίκης πάσχει από υποδομές και από μέσα 
μαζικής μεταφοράς κάτι το οποίο δυσχεραίνει σε μεγάλο βαθμό την επικρατούσα 

κατάσταση στην πόλη.  
    Δυστυχώς, η επιμονή όλων σας για περαιτέρω ενίσχυση της Τροχαίας χωρίς να 

προωθούνται αλλά μέτρα, οδήγησε την Ηγεσία σε μια άκρως παράλογη απόφαση.  
Ομάδες ΔΙΑΣ - Ζ και περιπολικά της Άμεσης Δράσης, δεν περιπολούν στις 

γειτονιές της Θεσσαλονίκης και δεν κυνηγάνε το έγκλημα στην πόλη, αλλά 
έχουν μοιραστεί σε διάφορες οδούς με σκοπό να βεβαιώνουν παραβάσεις και να 

διώχνουν τα διπλοπαρκαρισμένα οχήματα. Αυτή η απόφαση, πέραν των 
εσωτερικών ζητημάτων που προκαλούνται και την απαξίωση μιας ολόκληρης 

Διεύθυνσης που είναι εξ ολοκλήρου επιφορτισμένη με την καταπολέμηση της 

εγκληματικότητας, είναι ξεκάθαρα εις βάρος της κοινωνίας και των πολιτών της 
Θεσσαλονίκης.  

    Όπως αντιλαμβάνεστε η επιφόρτιση αποκλειστικά της αστυνομίας με τις επιπτώσεις 
του flyover και τα επακόλουθα αυτών, οδηγεί σε λάθος αποτελέσματα.  



    Επιπρόσθετα, η παρατεταμένη ενίσχυση της Τροχαίας με αστυνομικό προσωπικό από 
άλλες Διευθύνσεις, έχει δημιουργήσει υπηρεσιακή αβεβαιότητα στο σύνολο των 

συναδέλφων μας, ενώ έχει διαταράξει και την εύρυθμη λειτουργία δεκάδων 
άλλων υπηρεσιών. Στο σημείο αυτό οφείλουμε να υπενθυμίσουμε σε όλους σας, ότι 

οι συνάδελφοί μας που αποσπώνται προς ενίσχυση της Tροχαίας, υπόκεινται σε μια 

οικονομική μείωση της τάξης των  150-300 ευρώ μηνιαίως. Δηλαδή πέραν της 
βίαιης υπηρεσιακής μεταβολής «τιμωρούνται» και οικονομικά. 

 
 

   Κύριε Υφυπουργέ,  
   Κυρίες και Κύριοι Βουλευτές, 

   Κύριε Περιφερειάρχη, 
   Κυρίες και Κύριοι Δήμαρχοι, 

 
   Για το λόγο ότι οι εργασίες του flyover θα διαρκέσουν μια πενταετία και δεν είναι κάτι 

πρόσκαιρο, οι λύσεις και οι ενέργειες που απαιτούνται θα πρέπει να είναι μόνιμες ώστε 
να αποβούν ωφέλιμες για την πόλη μας.  

   Κατά συνέπεια σε αστυνομικό επίπεδο, εφόσον οι ανάγκες που έχουν προκύψει  
ανεδείχθησαν μεγαλύτερες από τις αναμενόμενες, θεωρούμε ότι είναι πλέον αδήριτη 

η ανάγκη ενίσχυσης της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης στις 

έκτακτες μεταθέσεις  με μεγάλο αριθμό αστυνομικών ώστε με ρηξικέλευθες 
ενέργειες να λυθεί οριστικά το εν λόγω ζήτημα. 

   Παράλληλα ζητάμε την έμπρακτη συμβολή όλων σας, ώστε η Διεύθυνση Τροχαίας 
να ενισχυθεί μέσω αποσπάσεων από άλλους νομούς, παύοντας την 

απασχόληση καθώς και την αφαίμαξη προσωπικού των λοιπών υπηρεσιών της 
Γ.Α.Δ.Θ. Σημειώνουμε ότι η προαναφερόμενη πρότασή μας, είναι πάγια τακτική που 

ακολουθεί η Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ τα τελευταία χρόνια και ίσως σε αυτή την περίπτωση 
είναι και από τις ελάχιστες φορές που το συγκεκριμένο μέτρο θα ικανοποιήσει 

πραγματικές έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες. 
   Ταυτόχρονα, σας επαναφέρουμε τις προτάσεις μας για αλλαγή των ωραρίων 

φορτοεκφόρτωσης, συγκομιδής απορριμμάτων από τους βασικούς οδικούς 
άξονες της Θεσσαλονίκης, αποκλειστικά τις νυκτερινές ώρες καθώς και την 

αξιοποίηση της Δημοτικής Αστυνομίας, για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας, 
κατάργηση του ποδηλατοδρόμου στην Λεωφόρο Νίκης, λήψη μόνιμων λύσεων 

αποφυγής σταθμεύσεων (π.χ. πασσαλάκια) σε συγκεκριμένες οδούς, ρύθμιση εκ νέου 

των φωτεινών σηματοδοτών σύμφωνα με τις επικρατούσες πλέον κυκλοφοριακές 
συνθήκες.        

     Αναμένουμε την συνεργασία σας, ώστε να εξευρεθούν ουσιαστικές και ωφέλιμες 
λύσεις, τονίζοντάς σας την έντονη δυσαρέσκεια του αστυνομικού προσωπικού 

για το υπηρεσιακό χάος και την αβεβαιότητα  που επικρατεί από την έναρξη των 
εργασιών του flyover και έπειτα. 

 

 




